

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Магадан

15 СЕН 1961
Газета №

☆

Поет Михаил Александрович

РОМАНСЫ Глинки и Чайковского, любимые арии из опер, полные лирического обаяния песни солнечного Неаполя... Кому не знаком репертуар одного из крупнейших мастеров советской эстрады — заслуженного артиста РСФСР Михаила Давыдовича Александровича!

Вчера в Магадане состоялся его третий концерт с участием пианиста И. Изачека и мастера художественного слова Л. Родионовой. Сегодня наши гости выезжают на трассу, и первые свои концерты у горняков проведут в Сусуманском районе, труженики которого первыми в области завершили план добычи золота.

— Я много раз бывал у шахтеров Донбасса, горняков Кузнецкого бассейна, — говорит артист. — Теперь с большой радостью выступлю перед мужественными горняками Крайнего Севера! Я рад и знакомству с жителями областного центра. В вашем чистом, светлом северном городе я встретил большое понимание и любовь зрителей к камерной музыке, которой посвящено все мое творчество.

Музыкальное дарование М. Александровича проявилось с раннего возраста. Он выступает на сцене с восьми лет. С успехом проходят его гастрольные поездки по Советскому Союзу и зарубежным странам. В среднем в год он дает свыше ста гастрольных концертов.